
ATA DA 8.ª (OITAVA) SESSÃO SOLENE DA 4.ª
(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

SARGENTO

REGINAURO.

 

Às dezessete horas e cinqüenta e oito minutos de vinte e seis de

fevereiro de dois mil e vinte e seis compareceu ao Plenário 13 de

Maio o deputado eleito, diplomado e empossado para a

Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Sargento

Reginauro.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento Reginauro

declarou aberta esta sessão solene em comemoração do 19º

Aniversário da Federação Cearense de Karatê Interestilos –

FCKI, em atendimento a requerimento de sua autoria, subscrito



pela deputada Dra. Silvana e pelos deputados Heitor Férrer,

Lucinildo Frota e Pedro Matos, deferido pela presidência da

Alece.

 

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a mesa

o titular da Secretaria do Esporte do Estado do Ceará -

Sesporte, Rogério Pinheiro, representando o governador

Elmano de Freitas; o presidente da FCKI, Antônio Chagas da

Silva; o presidente e diretor da Escola Shotokan CGK Dojo,

Ulisses Moreira Menezes Júnior; o fundador e presidente do

Projeto Karatê do Floresta – PROKAF, Lamartinho Ribeiro

dos Santos; a diretora da ONG Prossica, Sandra Vinhas,

representando as pessoas homenageadas, e o 8.º Dan da FCKI e

faixa preta mais antigo do Ceará, José Rodrigues Ximenes.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias pontuou que, fundada em 2007, a FCKI

é filiada à Confederação Brasileira de Karatê Interestilos –

CBKI; que conta com mais de 2.000 atletas filiados e atua na

promoção, organização e incentivo à prática de karatê

interestilos; que a instituição tem por objetivo valorizar a

diversidade técnica da modalidade e estimular o respeito, a



disciplina, a superação e a inclusão; que é considerada

referência regional e nacional tanto no aspecto técnico quanto

na realização de ações relacionadas à educação, à saúde e à

integração social; e como consequência do empenho de atletas,

treinadores, dirigentes e apoiadores, a FCKI adquiriu

notoriedade na formação de novos talentos nas artes marciais.

 

O presidente Sargento Reginauro cumprimentou as pessoas

presentes e afirmou que karatê é a mais antiga das artes

marciais e discorreu sobre a importância da FCKI na formação

esportiva e moral de jovens e adolescentes; mencionou que não

são poucos os casos de jovens que foram incentivados e

iniciaram práticas esportivas em treinos de rua, praças, escolas

públicas, etc. e se tornaram atletas e modelos de superação,

citando como exemplo a si próprio e a premiada ginasta

olímpica brasileira Daiane dos Santos; argumentou que as artes

marciais tem por pilares a disciplina, a hierarquia e o respeito,

acrescentando que estes valores são fundamentais para a

formação de caráter e prevenção contra a marginalidade e

classificou como ínfimos os recursos orçamentários destinados à

Sesporte.

 

Ato contínuo, o presidente Sargento Reginauro entregou os

certificados às pessoas homenageadas, dentre elas Lucas Ribeiro

da Cunha, João Victor Queiroz da Silva, George Antonio Costa



da Silva, Ulisses Moreira de Menezes Júnior, Carlos Henderson

de Melo Freitas, Antonio das Chagas Silva e Maria Laila,

bicampeã de karatê.

 

Antônio Chagas Silva, representando as pessoas homenageadas,

manifestou gratidão e orgulho e ponderou sobre a importância

do karatê cearense e do esporte para a transformação de vidas;

rendeu louvores a Deus e agradeceu ao presidente Sargento

Reginauro pelo reconhecimento do trabalho da CKFI,

reiterando a força do esporte como agente socioeducativo e de

combate à criminalidade, sobretudo em áreas periféricas.

 

Em nome das mulheres esportistas e mães de jovens atletas do

Karatê, Sandra Vinhas se pronunciou sobre a potência do

esporte na transformação de vidas de meninas e mulheres e

agradeceu aos mestres, colaboradores e apoiadores da CKFI e

em especial ao deputado Sargento Reginauro pela promoção de

ações de apoio cognitivo, físico, socioemocional e espiritual para

jovens.

 

O secretário Rogério Pinheiro expôs os desafios da pasta e

destacou a dificuldade da Sesport de pleitear mais recursos

orçamentários diante das demandas urgentes das secretarias

estaduais da Saúde, da Educação, da Segurança Pública;



ressalvou que a Lei de Incentivo ao Desporto possibilitou à

Sesporte a criação do Programa de Desenvolvimento da Gestão

do Esporte Cearense – Progesp que, em parceria com o Instituto

Federal do Ceará - IFCE, realiza cursos de capacitação para

gestores de federações esportivas e que atualmente 50

federações possuem gestores capacitados e habilitados em

técnica administrativa com vistas ao aprimoramento e à

ampliação do alcance de suas ações.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará. 

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Sargento Reginauro

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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